

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР РУКОВОДИТЕЛЯ

Высокими производственными успехами знаменуют годы пятилетки горняки шахты имени Дзержинского. Они постоянно выполняют задания по добыче угля, росту производительности труда и снижению себестоимости продукции. Естественно, такие итоги не приходят сами собой. Они — результат целесустримленных действий всех шахтеров и, конечно, организаторского таланта директора шахты М. В. Тихонова. Умело сочетая хозяйственную деятельность с разносторонней воспитательной работой, он в тесном контакте с партийной организацией, общественными институтами сумел сплотить горняков в единый дружный коллектив и направить их усилия на повышение эффективности угледобывающего производства.

Таких примеров можно назвать немало.

Опытными организаторами производства в нашем городе слыщут директор шахты «Зиминка» С. С. Николаев, директор завода шахтной автоматики А. П. Денисенко и другие руководители. Все они соединяют в себе, как этого требуют решения ХХV съезда КПСС, партийность с глубокой компетентностью, дисциплинированность с инициативой и творческим подходом к делу. Их, кроме того, отличает коллективность в работе, чуткое отношение к людям, к их нуждам и запросам.

И это закономерно. Постоянно проявляя заботу о кадрах, партийные комитеты, партбюро выдвигают на руководящие должности наиболее авторитетных товарищей, зарекомендовавших себя опытными организаторами производства. Иначе и быть не может: сложность задач социалистического строительства, необходимость постоянно совершенствовать руководство немыслимы без повышения уровня организаторской и политической работы в массах.

К сожалению, пока не все наши руководители отвечают этим требованиям. Так, наиболее острой для города была и остается жилищная проблема. Однако стиль работы руководителей треста «Кузбассгражданстрой» № 2 (управляющий Н. С. Марцинковский) вызывает справедливые нарекания прокопчан. По вине треста систематически срывается план ввода жилья в эксплуатацию. Кроме того, дома возводятся с низким качеством. Например, все еще не устранены недоделки в доме № 20 по ул. Крупской, сданном в эксплуатацию еще несколько лет назад. Подобные факты стали возможными потому, что Н. С. Марцинковский пытается делать все сам, подменяет низовых исполнителей и, естественно, оказывается не в силах решить все вопросы.

Говоря об авторитете руководителя, вместе с тем необходимо отметить, что должность сама по себе авторитет обеспечить еще не может. Его надо постоянно подкреплять конкретными делами, причем не только служебного порядка. Но об этом помнят пока все руководители. Вот о чем свидетельствуют факты. Директор шахты «Тырганская» В. С. Майтак и директор центральной обогатительной фабрики «Зиминка» В. Д. Хошабов, используя служебное положение, построили себе дачи с гаражами. При этом использовались автомашины, бульдозеры, рабочие и строительные материалы, предназначенные для вверенных им предприятий. Вот еще пример. В феврале 1979 года группа работников ремонтного трамвайно-троллейбусного завода обратилась в Рудничный райком партии с жалобой на директора завода Б. Б. Мишина. Они сообщали, что руководитель предприятия длительное время нарушает дисциплину, из-за пьянок не выходит на работу, мало занимается вопросами производства.

Виновные понесли суровое наказание. С них взысканы и убытки, которые они нанесли государству. Но как подсчитать моральные убытки, которые они причинили своим действиями нашему обществу? Ведь руководители — не только организаторы производства, но и воспитатели, наставники. На них равняются, их слову верят.

Взыскательность коммунистов, развитие критики и самокритики, организация исполнительской дисциплины, привлечение руководителей к активной идеологической работе — использование этих и других проверенных форм должно быть направлено на партийными комитетами и бюро на то, чтобы прославить наших хозяйственников. Авторитет должен постоянно подкрепляться высокими деловыми и нравственными качествами тех, кому партия и государство доверили руководство коллективами.



за 150
миллионов
тонн
кузбасского
угля

Больше намеченного

На шахте «Зиминка» коллектив участка № 5 — в числе лидеров.

Включившись в соревнование за досрочную добычу 150-миллионной тонны кузбасского угля, он уже отправил Родине 71128 тонн угля при плане 42250. Ударный труд — подарок горняков празднику Великого Октября. Г. ФОКИН.

Только вперед

Бригада Н. С. Харькова с участка № 7 шахты имени Ворошилова выступила с инициативой завершить план 10-й пятилетки и 110-й годовщины со дня

рождения В. И. Ленина, уже добилась значительных успехов.

Вклад коллектива в 150-миллионную тонну кузбасского угля — 237 метров сверхплановых выработок с начала года. На достигнутом горняки не думают останавливаться. Они решили до конца года увеличить сверхплановые уходы до 280 метров. М. ГЕНИН.

Всегда в поиске

По-ударному трудится на шахте «Центральная» бригада забойщиков В. С. Турача.

Впервые на руднике освоенный этой бригадой многозабойный метод отработки мощных крутопадающих пластов системой комбинированного гибкого перекрытия привнес ценные плоды: нагрузка на забой увеличилась до 600 тонн топлива.

Работая на новом выемочном поле, шахтеры ищут новые пути повышения производительности

— по их предложению заожена совместная отработка пластов с проведением углеспусочных печей. Г. ЗЫРЯНОВ.

Ощущимый вклад

Очистная бригада Богдана Ивановича Мигеля с шахты имени Калинина вносит ощущимый вклад в 150-миллионную тонну кузбасского угля. «Плюс» к плану с начала года достиг здесь уже 27 тысяч тонн ценного топлива.

С каждым месяцем прославленный коллектив наращивает темпы угледобычи. В октябре сверх плана было отгружено Родине более 4 тысяч тонн угля. Это один из лучших личных показателей коллектива в этом году.

Растет и производительность труда горняков. В минувшем месяце, например, она превысила плановую на 34 процента.

Н. БЕРЕЗИНА, инженер объединения «Прокопьевскуюголь».



с телетайпной ленты ТАСС

ОТТАВА. Завершившаяся здесь сессия Североатлантической ассамблеи организаций парламентариев стран НАТО приняла резолюцию с требованием к западноевропейским странам — членам этого агрессивного блока дать согласие на размещение на их территории новых видов американского ракетно-ядерного оружия средней дальности действия. Это решение, представляющее собой еще один шаг по пути реализации опасных планов эскалации гонки вооружений в Европе, принятого под давлением Вашингтона и натовской военщины.

ТОКИО. Нового успеха добилась Коммунистическая партия Японии на состоявшихся промежуточных выборах в ряд органов местного самоуправления в префектурах Ниигата, Мияги и Тоттори. Семь кандидатов КПЯ избраны в муниципальные собрания четырех городов и двух поселков.

ВАШИНГТОН. Как сообщало министерство труда США, в сентябре уровень безработицы в стране составил 5,8 процента

от общей численности рабочей силы. Это означает, что в настоящее время не могут найти себе применения на рынке труда около 6 миллионов человек. По данным профсоюзов, в действительности уровень безработицы США по меньшей мере вдвое превышает официальный.

КАИР. В результате наводнения в Верхнем Египте, вызванного продолжительными проливными дождями, более 25000 жителей городов и деревень остались без кровя. Нанесен огромный ущерб сельскохозяйственным посадкам. В частности, по оценкам местных экономистов, погибли примерно половина урожая сахарного тростника, а также 10000 голов скота.

САН-ФРАНЦИСКО. Около 100 демонстрантов арестованы в городе Бангкоке, где проходят антивоенные выступления американской общественности. Сотни людей различных возрастов и профессий прибыли к месту строительства базы подводных лодок «Трайдент» в Бангкоке, чтобы потребовать повышения зарплаты трудиншимся массам снаже-

бовать прекращения наращивания арсеналов оружия, остановить гонку вооружений.

ТОКИО. В полном составе ушло в отставку правительство Японии, возглавляемое премьер-министром М. Охира. Проходящая сейчас специальная сессия парламента согласно конституции страны должна определить нового главу правительства, однако крупнейшая либерально-демократическая партия пока не смогла выдвинуть кандидатуру нового премьера, которая должна быть представлена на голосование депутатов.

САН-ХОСЕ. По сообщениям из Сан-Хосе, полиция и армейские подразделения расстреляли мирную демонстрацию, состоявшуюся в столице этой центральноамериканской страны. В результате десятки людей убиты и ранены. Полицейские и солдаты на танках и бронетранспортерах были брошены против манифестантов, которые требовали повышения зарплаты трудиншимся массам снаже-

ния цен на товары первой необходимости, освобождения политических заключенных.

ЛИССАБОН. Бастуют около 35 тысяч работников обувной промышленности Португалии. Они требуют заключения нового трудового соглашения, предусматривающего, в частности, повышение заработной платы и включение в договор ряда положений, направленных на улучшение социального положения трудящихся.

БЕИРУТ. Израильская военщина совершила новую провокацию на юге Ливана. Координируя свои действия с ливанскими сепаратистами, мотопехотные подразделения Израиля на бронетранспортерах вторглись на территорию Ливана и предприняли попытку овладеть мостом Хардаль, имеющим стратегическое значение. Вооруженные формирования национально-патриотических сил Ливана и Палестинского движения сопротивления отразили атаки противнико-

Кемеровский областной научный библиотечный Газетно-журнальный

№ 213 (12850)

ПЯТНИЦА,

2

ноября

1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

ПОБЕДИЛИ

МЕХАНИЗАТОРЫ

Переходящее Красное знамя обкома КПСС, облизполкома, облизсовпрофа и обкома ВЛКСМ завоевал коллектив Прокопьевского управления строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2 (начальник А. И. Трушин, секретарь партийной организации Д. А. Несторов, председатель постройкома профсоюза В. П. Зеленцов, секретарь комсомольской организации Л. В. Глухова).

Почетной награды коллектив удостоен за победу в третьем квартале текущего года в областном социалистическом соревновании колективов строительных, монтажных и специализированных управлений, предприятий автомобильного транспорта и строительной индустрии, занятых на строительстве объектов жилищно-гражданского назначения и производственной базы в городах Прокопьевске и Киселевске.

Управление не только перевыполнило план, но и нарастило объемы работ в сравнении с тем же периодом прошлого года.

По городу Киселевску бюро обкома КПСС, исполком областного Совета, президиум облизсовета профессиональных союзов и бюро обкома ВЛКСМ присудили переходящее Красное знамя коллективу дорожно-строительного управления и № 2 треста «Кузбасспромдорстрой».

Электрик-изолировщик Виктор Семенович Нагорнов проработал на механическом заводе 30 лет в передовой бригаде И. П. Гилева. Он ударник коммунистического труда, наставник молодежи. На заводе ценят и уважают опытного рабочего. Даю слово сложилось мнение: если задание выполняет В. С. Нагорнов — значит, оно будет сделано в срок и с безупречной точностью.

На снимке: В. С. Нагорнов.

Фото И. БООСА.

РЕЙД-СМОТР: «ШАХТАМ - УСТОЙЧИВЫЙ ОЧИСТИННОЙ ФРОНТ»

А ЕСЛИ ПРИЧИНЫ СУБЪЕКТИВНЫЕ?

Шахта имени Ворошилова — один из коллективов объединения «Прокопьевскоголь», где на сегодня еще очень велико отставание от плана добычи. И что особенно настораживает — болезнь грозит перейти в хроническую. И в прошлом году коллектив минусовал, а с начала текущего года его доли превысили 69900 тонн топлива. О причинах срыва плана и возможных путях ликвидации долга наш корреспондент беседует с главным инженером шахты А. С. КРУГЛЯКОМ.

— Анатолий Сергеевич, реальные ли задачи были поставлены коллективу шахты в начале года?

— Вполне. По плану нужно было выдать 950 тысяч тонн угля, приблизительно столько же, сколько и в прошлом году. Но мы были уверены, что план выполним, несмотря на многочисленные неурядицы объективного характера, по-прежнему лихорадившие шахту. Это, в первую очередь, затянувшаяся с 1975 года реконструкция шахт генподрядчиком — трестом «Киселевскхантстрой». По вине строителей мы до сих пор ограничены рамками одного квершлага. Все, что имеем пока, — девять очистных забоев. Согласно правилам безопасности и организации работ, развивать необходимую скорость проходки и выполнять план добычи здесь, сами понимаете, непросто. И потом, работа на больших приезках, отдаленность забоев создают дополнительные трудности.

И все же мы полагались на хорошую оснащенность участков техникой, крепежными материалами. Надеялись на хорошо зарекомендовавший себя многозабойный метод, который уже освоили к тому времени две бригады.

— Как случилось, что, даже используя резервы, шахтеры до сих пор не укладываются в график работ: долг участка № 2 равен 5 тысячам тонн топлива, чуть меньше на участке № 11?

— В сентябре и начале октября на этих участках были допущены аварии. На одиннадцатом вошел в зону нарушения щит, мощность пласта уменьшилась до четырех метров, и дальнейшие работы вести было нельзя. На втором участке уголь слабый, из-за большой пологости пласта висячий борт уходит в сторону, что и приводит к авариям. Поэтому эти участки, естественно, недодают свыше 100 тонн топлива в сутки.

— Видимо, сложны горногеологические условия — не единственная причина бед коллектива. Ведь разведка своевременно докладывает о характере угла, и каждое новое нарушение не бывает неожиданностью для горняков. А между тем они трутся порой неритмично. Если в первый день ударной вахты 25 октября выдали

Интервью взял Г. МАРУЩЕНКО.

СОЮЗ УЧЕБЫ И ПРАКТИКИ

СУМГАЙТ (Азербайджанская ССР). Если успешно совмещать работу с учебой, даже первокурсник может на несколько часов стать начальником цеха или смены. Так в сумгайтском объединении «Органический синтез» осуществляют курс по инженерной профориентации. Молодых рабочих, которые занимаются на вечерних и заочных отде-

лениях институтов и техникумов, здесь регулярно привлекают в качестве дублеров к решению оперативных производственных вопросов, обучают практическим навыкам руководства. Для каждого из трехсот рабочих-студентов в объединении созданы возможности профессионального роста.

(ТАСС.)

В августе — октябре этого года во всех первичных профсоюзных организациях, входящих в Прокопьевский терком профсоюза рабочих угольной промышленности, прошли отчетно-выборные конференции и собрания.

В августе и сентябре состоялись отчетно-выборные собрания в профгруппах, на участках и в цехах. Избрано 1925 профгруппов, 979 участковых и цеховых комитетов. К руководству первичными ячейками пришли передовики производства, многие из них с большим опытом общественной работы. Отчеты и выборы в сменах, бригадах, на участках и в цехах прошли организованно, на собраниях обсуждались жизненно важные вопросы трудовых коллективов,

КРИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ — ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

они в значительной степени способствовали подъему трудовой и политической активности трудающих.

На высоком уровне эта кампания проведена на шахтах «Северный Магнит», имени Дзержинского, «Коксовая», на заводе шахтной автоматики, в орсах и других организациях.

Профсоюзным комитетам необходимо вместе с хозяйственными руководителями обобщить и внимательно проанализировать все критические замечания из отчетных докладов и выступлений де-

легатов конференций, разработать конкретные мероприятия, направленные на выполнение государственных планов десятой пятилетки, на улучшение условий труда, быта и отдыха трудающих.

Особое внимание следует обратить на сокращение количества отстающих коллективов, на укрепление социалистической дисциплины труда.

Не менее важным является работа с кадрами профактива. Всего в ходе отчетов и выборов избрано около 26 тысяч профсоюзных активистов, при этом около 30 процентов

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

ДЕСЯТЬ МЕСЯЦЕВ НА

МАДАГАСКАРЕ

Из Демократической Республики Мадагаскар (ДРМ) вернулась на родину первая группа советских студентов, стажировавшаяся в Университете Мадагаскара в течение 10 месяцев. Стажировка проходила в рамках соглашения о культурном сотрудничестве между СССР и ДРМ. Руководитель группы, преподаватель кандидат филологических наук Людмила Карташова за заслуги в области исследования малагасийского языка и культуры страны, за плодотворную деятельность в укреплении дружбы и сотрудничества между народами была удостоена высшей награды Демократической Республики Мадагаскар — Национального ордена, а также стала членом Малагасийской академии.

В 1974 году в институте стран Азии и Африки при Московском государственном университете им. Ломоносова впервые была организована учебная группа, специализирующаяся в изучении малагасийского языка, истории и культуры Мадагаскара, которая в конце 1978 года выехала в ДРМ. Студенты прошли курсы лекций по истории, культуре, литературе и языку в Университете Мадагаскара. В результате собран уникальный материал не только для дипломных работ, но и для дальнейших научных исследований в этих областях.

Значительно углубили студенты и знания малагасийского языка: неожиданное значение для них имел практический курс языка, прослушанный в Институте прикладной лингвистики Мадагаскара, а также многочисленные встречи на малагасийской земле.

В мае 1980 года Московский университет выпустит первую группу специалистов высокой квалификации по Мадагаскару.

И. ИВАНОВ.
(АПН).

У КНИЖНОЙ ПОЛКИ

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА СЕРИЮ «НАУКИ О ЗЕМЛЕ».

Серия «Науки о земле» выпускается издательством «Мир» с 1967 года. В нее включены наиболее важные зарубежные монографии и коллектив-

ные труды, изданные в последние годы.

В 1980 г. будут выпущены следующие книги:

Бардоши К. Карстовые бокситы.

Мюллер Р., Сансена С. Химическая петрология.

Полезные ископаемые

Австралии и Папуа — Новой Гвинеи в 2-х томах.

Тиссо Б., Вельте Д. Образование и распространение нефти.

На серию можно подписаться в магазине подписных изданий по ул. Российской, 27, и в

Доме книги по пр. Гагарина, 37, а библиотеки могут оформить заказ в библиотечном коллекционере.

Подпись оформляется как на всю серию, так и на каждую книгу в отдельности.

Л. ЛЕЖНЕВА,
товаровед книгорога.

О поточном методе строительства, который уже давно признан в стране одним из самых прогрессивных в застройке жилых микрорайонов, писалось в нашей газете много. Однако, к сожалению, трест «Кузбассгражданстрой» № 2, главный подрядчик города в строительстве жилья, осуществил удачную попытку внедрить поток в третьем микрорайоне на Тыргане в 1978 году, через некоторое время отказался от подобной практики. Почему? Об этом на страницах газеты рассуждает начальник одного из генподрядных управлений. Он затрагивает главные проблемы потока, решить которые, можно наладить весь механизм поточного строительства.

В строительном потоке нет второстепенных участков. Сбалансированность всех звеньев потока — залог ритмичной сдачи объектов в эксплуатацию с минимальными затратами трудовых и материальных ресурсов. С инженерной стороны расчет потока не представляет больших трудностей. Тяжелей решить организационные стороны взаимосвязей между исполнителями, не нарушая заинтересованности каждой организации, участвующей в строительстве.

Кто должен задать ритм потоку? Конечно, генподрядное управление, вооруженное графиком производства работ, являющимся законом для всех исполнителей.

Попытку выйти на ритм потока строительное управление № 1 сделало еще в 1978 году. Был проведен ряд организационных мероприятий: укомплектовано звено линейного инженерно-технического персонала опытными инициативными работниками, подобраны звенья рабочих по количественному и квалификационному составу, более углублена специализация и участков за счет организации дополнительных звеньев потока — плотнично-столярных и механической службы. Правильность инженерного расчета подтвердилась временем.

Хоккей в первой лиге

„ШАХТЕР“ ДЕЛИТ ОЧКИ

29 октября. «Шахтер» (Прокопьевск) — «Торпедо» (Тольятти). 6:3 (3:1, 2:0, 1:2).

30 октября. «Шахтер» (Прокопьевск) — «Торпедо» (Тольятти). 3:4 (1:0, 2:2, 0:2).

Шайбы у «Шахтера» забросили: в первой встрече — Данилов (2), Шипулин (2), Самойленко, Гончаренко; во второй — Приваленко, Шипулин, Данилов.

Две встречи «Шахтера» с дебютантами первой лиги — хоккеистами Тольятти, безусловно, понравились зрителям. Горячие заиграло интереснее, а главное — результативно. В первую очередь это связано с усилившимся игрой защитников. Они действовали внимательно, разумно сочетая выполнение основных функций с помощью нападающим. Нередки были моменты, когда игроки обороны быстрыми передачами выводили в

прорыв форвардов. Выделялся Лапердин. Спокойный, с бойцовским характером, он надежно действовал в защите, умело подключался в атаку.

В первой встрече «Шахтер» начисто переиграл гостей. Отлично сыграла первая тройка нападения Хаценович — Шипулин — Данилов. Ранее выпадал из ансамбля Шипулин. Теперь он действовал отменно, и сразу усилилась мощь атак. Четырежды звено добивалось успеха в первом матче.

«Торпедо» — команда высокого класса, — прокомментировал игру начальник команды «Шахтер» В. Бабенко. — В ее составе опытнейшие хоккеисты, прошедшие школу высшей лиги. Наши ребята выполнили установку тренера. Они, как говорится, «поймали свою игру», боевую, азартную. Лишь на последних секундах матча торпедовцы забили

третий ответный гол. Хорошо играл вратарь Петров.

Хоккеисты «Шахтера» набрали хорошую спортивную форму. Поэтому меньше стало технического брака, удалений за нарушения правил.

А во втором матче сначала тон задавали горячие. Ведя в счете 3:1, они неожиданно пропустили гол. Трудно сказать, как бы в дальнейшем сложилась игра для прокопчан, если бы их не выбила из колеи действия судейской бригады. Например, подехав к судье-информатору, главный арбитр называл номер удаленного хоккеиста — № 11 «Торпедо». А на скамью нарушителей отправил... Митракова. Гости сравняли счет, а потом забили решающий гол.

Виноваты в поражении и сами горячие. Во-первых, они не использовали много головных моментов. Кажется, что наши хоккеисты чувствуют себя неустроенно в самых выгодных ситуациях, — когда они в численном большинстве. Во-вторых, удаления, заработанные прокопчанами во втором матче, были вызваны провокационными действиями соперника. Значит, команде нужно быть готовой к любым неожиданностям, уметь сдерживать свои чувства.

Несмотря на поражение, «Шахтер» заслужива-

ет похвалы. Команда находится в трудном положении: из-за травм не играют Косачев, Красильников, во второй встрече не участвовал Самойленко. Большую часть времени проводят на скамейке запасных Сухоруков. Это целое звено. На оставшихся в строю ложится огромная физическая нагрузка. Наверное, поэтому в последних периодах игра команды не выглядит выразительной.

— 2 и 3 ноября в Прокопьевске выступит лидер чемпионата «Салават Юлаев». Он проверит на прочность наших хоккеистов. В прошлом году для прокопчан авторитетов не было, — сказал В. Бабенко.

В. МАРАКУЛИН.

☆☆☆

Федерация хоккея СССР сообщает результаты матчей чемпионата СССР по хоккею в первой лиге, состоявшихся 29—30 октября:

«Динамо» — «Рубин» — 4:2, 6:5. «Латвия Берз» — «Молот» — 3:4, 4:2. «Кристалл» — «Шинники» — 9:1, 7:1. «Локомотив» — «Сибирь» — 10:0, 3:2. «Бинокор» — «Дизель» — 4:9, 4:1. «Металлург» — СК им. Урицкого — 3:3, 0:1. СКА — СК «Салават Юлаев» — 4:7, 5:4.

(ТАСС)

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ЗАСЛОН НАРУШИТЕЛЯМ

Проблема обеспечения безопасности дорожного движения переросла рамки ведомственной принадлежности, стала общегосударственной задачей. Поэтому в практику работы Госавтоинспекции прочно вошли такие формы, как проведение совместно с общественными организациями смотров безопасности дорожного движения. Вот и с 1 ноября проводится такой месячник-смотр.

Исполком городского Совета народных депутатов поставил конкретные задачи на период смотра: улучшение организации движения, усиление контроля за работой автотранспорта, и спользование форм профилактики предотвращения аварий. Городской комиссией разработан и утвержден план мероприятий. Отдел ГАИ распространил памятки, плакаты, разъясняющие основные законы дорожного движения. На видных

местах будут установлены панно, информирующие водителей и пешеходов о ходе смотра. Работники ГАИ побывают в коллективах автопредприятий, школах и выступят с лекциями и беседами.

Активное участие в месячнике примут члены специализированных народных дружин, внештатные сотрудники автоинспекции, службы безопасности движения и инженерно-технические работники автопредприятий. Для чего это делается?

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что около 70 процентов аварий происходит из-за низкого уровня трудовой и транспортной дисциплины водителей. Повысить ее, добиться на этой основе снижения аварийности — одна из задач смотра.

Как и раньше, мы будем вести беспощадную борьбу с теми, кто садится за руль в состоянии опьянения.

ния. За девять месяцев работы ГАИ и общественники задержали 1565 таких водителей. А это значит, что было предупреждено много аварий.

С каждым годом увеличивается автомобильный парк и интенсивность его использования. И вместе с тем растет число происшествий, совершенных автомобилистами. Часто это происходит из-за недостаточного опыта и навыка или из-за лихачества. Например, мастер-взрывник А. Любушкин на собственных «Жигулях» при плохой видимости превысил скорость движения и сбил школьницу Лену Ноцканию. После этого выехал на полосу встречного движения, сбил и смертельно травмировал еще одного пешехода.

По-прежнему в городе много происшествий происходит по вине недисциплинированных пешеходов. Только в этом году из-за нарушений ими правил до-

рожного движения девять случаев было со смертельным исходом, а 90 человек получили тяжелые травмы.

Особую боль вызывает детский транспортный травматизм. Приходится и здесь приводить печальную статистику. За 10 месяцев пострадали 52 ребенка, семь из них погибли. Это серьезный упрек всем взрослым, а особенно педагогическим коллективам школ, училищ, воспитателям детских садов за то, что они не уделяют должного внимания изучению детьми и подростками правил дорожного движения.

Борьба за безопасность движения продолжается, и в этом важном деле мы рассчитываем на помощь руководителей, инженерно-технических работников автопредприятий, общественности.

Л. МЕДВЕДЕВСКАЯ, инспектор ГАИ.

НОВОКУЗНЕЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

С 3 НОЯБРЯ

новая большая программа

в двух отделениях

ЕДИНСТВЕННАЯ ЦЫГАНСКАЯ ЦИРКОВАЯ ТРУППА

под руководством и при участии исполнителя главной роли в кинофильме «Табор уходит в небо» Михаила Шишкова.

Балетмейстер — народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Галия Измайлова. Композитор — народный артист РСФСР Ян Френкель, поэт — Игорь Шаферан. Солисты — Любовь и Валентин Сергинко, Савелий Бариновский, Галица и Петр Пекшевы.

Открыта предварительная продажа билетов. Коллективные заявки принимаются в бюро организации зрителей (телефоны 7-70-34, 7-73-20) и выполняются в 3-дневный срок.

Начало представлений в 19 часов 30 минут, в субботу — в 15 часов 30 минут и 19 часов 30 минут. В воскресенье — в 11 часов 30 минут, 15 часов 30 минут и 19 часов 30 минут. В Прокопьевске продаются билеты и прием заявок на коллективные выезды с предоставлением транспорта производится в трансагентстве (телефоны 2-34-58, 2-47-12), экскурсионное бюро принимает коллективные заявки и предоставляет транспорт для выезда (телефон 2-65-88).

2—3 ноября

ДВОРЕЦ СПОРТА «СНЕЖИНКА»

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ

среди команд первой лиги класса «А»

Играют команды «Шахтер» (Прокопьевск) — СК «Салават Юлаев» (Уфа).

Начало в 19 часов.

Билеты продаются в кассах Дворца спорта «Снежинка» с 11 до 19 часов.

Объединение общественного питания «Прокопьевскоголь»

6 НОЯБРЯ

проводит

ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
кондитерских и мучных изделий

в кафе «Романтик».

Начало выставки в 13 часов.

МЕНЯЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру на втором этаже (34 кв. метра, с лоджией) в г. Жанатасе Джамбулской

В отделах и магазинах «Кулинария» организован прием заказов на изготовление полуфабрикатов, кулинарных и кондитерских изделий.

Рестораны и кафе общественного питания «Прокопьевскоголь» принимают заказы на сервировку праздничных столов.

области на квартиру в г. Прокопьевске.

Обращаться по адресу: Прокопьевск, ул. Шахтостроевская, 22.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

ПЛАН

ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ПРОКОПЬЕВСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ ПРАЗДНОВАНИЮ 62-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В ознаменование 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции проводится общегородская демонстрация.

Начало демонстрации 7 ноября в 10 часов утра.

Порядок демонстрации устанавливается следующий:

1. Коллективы предприятий, строек, организаций, учебных заведений призываются на исходные пункты в 9 часов 30 минут и выстраиваются:

первый сборный пункт — для коллективов школ Центрального района — проспект Шахтеров, от узла связей в направлении к площади Комсомольской;

второй сборный пункт — для коллективов школ Зенковского района — проспект Шахтеров, от гостиницы «Центральная» в направлении к заводу «Электромаш»;

третий сборный пункт — для коллективов школ Рудничного района — площадь Комсомольская;

четвертый сборный пункт — колонна учащихся профессионально-технических училищ — улица Октябрьская;

пятый сборный пункт — для коллективов средней специальной учебных заведений — улица имени Селиванова;

шестой сборный пункт — для колонн трудящихся Зенковского района — улица Прокопьевская, от моста через Кемеровскую железнодорожную дорогу в направлении к Зенковскому райисполкуму;

седьмой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий Центрального района — от моста через Кемеровскую железнодорожную дорогу в направлении к шахте «Коксона» и шоссе вдоль трамвайного пути на Ясную Поляну;

восьмой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий Рудничного района — улицы Комсомольской и имени Сергея Лазо.

2. Участники демонстрации движутся двумя колоннами по 8 человек в ряд по проспекту Шахтеров к площади Победы мимо городской трибуны в следующем порядке:

колонна физкультурников города;

коллективы школ Министерства просвещения (Центральный, Зенковский, Рудничный районы), учащихся профтехучилищ, техникумов;

коллективы трудящихся Зенковского, Центрального и Рудничного районов.

3. Руководство возлагается:

районными колоннами — на первых секретарей райкомов КПСС, председателей райисполкомов;

спортивной колонной — на Л. П. Сергеева, председателя городского комитета по физкультуре и спорту;

колоннами школ — на В. Г. Осорину, заместителя заведующего горно-

колоннами профтехучилищ и техникумов — на директоров учебных заведений.

Руководители колонн обязаны: иметь красные повязки на руках, строго соблюдать порядок построения и движения.

Руководство сводным духовым оркестром поручается Г. П. Логинову — заведующему отделением музыкального училища.

4. Проезд автотранспорта по проспекту Шахтеров и местам сборных пунктов прекращается с 8 часов утра, а трамваев — с 9 часов 30 минут.

5. Работа торговых предприятий на местах сборных пунктов и демонстрации организуется по специальному плану.

6. Ответственность за охрану общественного порядка в период проведения демонстрации возлагается на начальника УВД горисполкома В. Г. Литвинова.

ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ.

13 ноября, во вторник, в то же время — И. В. Доценко.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЭЛЕКТРОМАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на шестимесячные подготовительные курсы для поступления на вечернее отделение. Принимаются лица, окончившие 10—11 классов. Плата за обучение 20 рублей.

Запись проводится в здании техникума ежедневно, кроме субботы, с 12 до 19 часов, в среду с 9 до 17 часов.

Начало занятий с 3 января 1980 года.

НАЙДЕНЫ деньги в октябре в районе филиала резинового завода. Обращаться к директору школы № 5.

ПРОКОПЬ